

今日济南 社区

# 南全福小区： 化粪池堵塞 污水外溢



一处污水井冒出的污水流出20多米。 见习记者 宋磊 摄

本报3月20日讯(见习记者 宋磊 实习生 陈娇)“楼下化粪池又堵了,溢出来的污水又脏又臭,旁边的污水井也在往外冒污水。”20日上午,家住南全福小区西区11号楼的刘先生抱怨道。

上午11点左右,记者刚走近南全福小区西区11号楼,就闻到一股刺鼻的臭味。在刘先生居住的11号楼前,两个化粪池的盖子被污物覆盖了一圈,并散发出恶臭。旁边的一处污水井也在往外冒污水,污水流出20多米远。

据居民介绍,这两个化粪池已经不是第一次堵了,城肥部门仅3月份就过来帮着清理了好几次。济南市城肥清运管理二处的工作人员说,一般来说,城肥部门会为开放式小区的化粪池和污水井进行免费疏通,但南全福小区有自己的物业,按理说他们应该自管。“但每次接到市民的电话,我们还是去帮忙处理。”

据该工作人员介绍,楼下的饭店和居民楼共用同一污水管道,饭店排出的油污,使管道被堵住,导致污水井堵塞。“由于污水井与

化粪池相关联,所以化粪池容易发生堵塞、外溢。”

随后,记者联系到全福街道办事处南全福居委会,一位赵姓工作人员马上与小区物业取得联系,物业也去现场进行了及时清理。另外,该工作人员也表示,将与楼下饭店进行沟通,想办法解决饭店排出的油污问题,今后尽量避免化粪池再次堵塞。

下午5点左右,记者再次与刘先生取得联系,刘先生称小区物业已经将化粪池进行了疏通,现场也被清理干净。

# 凤歧路与经十路交叉口： 污水井成喷泉 路面成了河



外溢污水量大,在路面上形成一条小河。 实习生 刘旭 摄

本报3月20日讯(记者 修从涛 实习生 刘旭 王慧)近日,有市民反映,在凤歧路与经十路交叉口附近,一处污水井口持续外溢污水一年多,导致道路湿滑难行。目前,历下市政排水科工作人员已将外溢井口进行围挡,正在组织对外溢污水井管道进行维修。

18日,记者来到发生外溢的污水井处看到,发生外溢的污水井直径约1.5米,井口裸露没有井盖,大量污水从井口冒出后直接流到马路上。由于

外溢污水量较大,在东西向的道路上形成了一条约200多米的水流,水流过处带着一股异味,路面上留下一层青色沉淀物,这股水流一部分顺着雨水井进入下水道,另一部分则流入一条小沟。记者看到,由于污水漫溢,导致道路湿滑,过往行人和车辆都要小心行路。

“这个路口往外冒水有好几年了,以前还有几个污水井也往外冒,一到冬天马路上结冰常发生交通事故,现在修好了一部分,这个又开始往外冒。”

在附近工作的张先生介绍。

历下区市政管理局工作人员介绍,污水来自凤歧路两边居民和单位的生活用水,由于地势原因使水由南向北流,又因水量较大导致污水管道承受力不足,容易发生爆裂,“已经有工作人员前往现场查看了,具体的外溢原因和维修方案需要向市排水科汇报后调查分析后得出。”19日,历下市政排水科工作人员已将发生外溢的井口进行了封闭遮挡,目前正在组织抢修。

# 伐掉小树,砌成菜圃 羊头峪有人开荒养鸡种菜

本报3月20日讯(记者 王光营)20日,市民高女士反映说,在羊头峪山上,有人用铁丝网将山地圈起来养鸡养鸭,甚至将山上的小树伐掉修成菜圃。对此,济南市林场表示,目前尚未接到相关举报,将派人前去查看,如果破坏公共绿地将及时进行劝阻。

记者来到了羊头峪山庄,看到一片绿色的铁丝网,小树林被铁丝网分割成数个区域,里面养着鸡鸭。沿着小道继续上山,不时能看到被伐掉的树枝散落在道路旁,在稀疏的树林间分布着六七块梯田一样的菜圃。

“从去年开始就这样了,今年又扩大了一些。”上山健身的市民杨先生表示,这块林地紧挨小区,圈地养鸡,种菜的基本都是这里的居民,大都是为了吃个放心菜。

“我们尚未接到市民举报,将安排工作人员前去查看。”济南市林场工作人员表示,羊头峪山属于林场管辖,但由于没有实地查看,还无法判断是居民自己的合法用地还是违规侵占山林。济南市林场将派工作人员前去查看,如果存在破坏山林的情况,将进行劝阻。



为了种菜,山上修建起了梯田。 本报记者 王光营 摄

# 王学波获爱心捐助近万元 目前治疗费还差5000元

本报3月20日讯(实习生 王君庆 吴起 记者 穆静)12日,本报C16版《老母背儿子艰难来济求医》报道了德州禹城的王学波扭伤了脚,72岁的母亲陪伴他拿着仅有的500元钱到济南求医,娘儿俩即将露宿街头时,一名路过的大学生将其安顿到宾馆,而后在其余爱心人士帮助下,王学波到济南骨科医院接受治疗。报道发出后,引起了读者的关注,不少读者为王学波捐助,到目前为止爱心人士捐款已近万元。

19日,在天桥区新蕾幼儿园,二百多个孩子和十几名幼儿园教师为王学

波献上了自己的爱心,共筹集了4095元爱心款。据了解,济南市红十字会还为王学波在泉城广场组织了募捐活动,共募集3600元,王学波家乡村支书也在村里发起了募捐。到目前为止,各方爱心人士共为王学波捐助近万元。

据王学波所在的济南骨科医院医生介绍,目前王学波住院已十几天,由于耽搁时间较长,脚伤情况比较复杂,每天还必须打吊瓶。据了解,医院仅收取王学波治疗的材料费和成本费,共计1.5万元,目前王学波治疗费还差5000余元。

追踪报道

# 恒大乔迁广州CBD 新总部全面升级

9月20日,一场简而不陋的乔迁典礼仪式在恒大中心举行。恒大集团总部正式乔迁位于广州珠江新城CBD核心区域的恒大中心,100余位恒大全球战略合作单位董事长;恒大集团董事局主席许家印,副主席、总裁夏海钧,副主席、常务副总裁李钢等公司1600余名总部领导及员工出席了本次活动。

回首16年艰苦创业历程,兢兢业业的恒大人感慨万千——

16年来,恒大集团位于广州的总部始终没有属于自己的办公楼。16年后,随着恒大已发展成为中国规模最大的在建面积最多、布局最广的恒大集团企业总部,为充分匹配自身高速国际化的企业品牌形象,2010年起,恒大中心——恒大集团全国总部正式开工建设,恒大中心继承了恒大16年

来的开发经验和独立设计、定位,充分贯彻“升级”概念,倾力打造国际超甲级地标式商务写字楼。

管理升级:恒大进入新现代化发展阶段

恒大集团多年来的高速稳健发展,得益于董事局主席许家印所创立的科学高效的深蓝色集团化管理模式。恒大总部所有管理职能部门均配备了高科技智能化信息系统配置的恒大中心,将有利于集团升级对布局在全国120多个中心城市200多个城市项目的集约式管理,对公司节约办公资源、提升管理效率、确保稳健发展具有重大促进作用,标志着恒大集团进入新的现代企业发展阶段。



品牌升级:展现企业品牌形象的新载体

恒大集团品牌价值达到248.6亿元,连续三年位居行业第一。作为以住宅、酒店、商业等多产业开发为主业的行业领军者,恒大此次将总部整体乔迁位于广州核心商务区,自身独

立打造并完善的国际级地标式写字楼,在进一步体现公司雄厚实力的同时,更成为恒大内外界展示国际化、现代化、高端化企业品牌形象的新载体。

人才福利升级:筑新“巢”建人才高地

被权威人力资源机构评选为“中国最佳雇主”、“大学生最青睐雇主”的恒大集团,针对员工采取包括薪资提升、五险一金、食堂、交通等各个层面的福利保障设施之后,此次又着力为公司员工打造世界级的办公场所,实现了公司的优质福利资源对员工生活工作的全面覆盖和升级,将进一步提高员工的工作积极性,增强员工对公司的归属感和忠诚度。

战略升级:坐拥三大商圈核心

与国际化接轨

恒大中心作为城市核心商务区国际级写字楼,它的正式启用将为广州再添地标资源,树立城市国际化品牌形象,增添浓墨重彩的一笔。恒大中心的设计创新举措,既体现了其国际级商务中心的定位,也有利于现代企业科学高效的发展理念,或将成为广州乃至国内城市打造国际化地标写字楼的典范样板。

恒大总部乔迁庆典在一片喜庆祥和的氛围中落下帷幕。恒大集团董事局主席许家印号召广大员工继续发扬艰苦奋斗的创业精神,激励公司继续打造具有超强执行力与战斗力的一流团队,助推恒大快速发展,同舟共济迈入下一个崭新的历史篇章。

(楼市记者 郭强)